

## ПОСТАНОВА ПРЕЗИДІЇ ВФУ від 11 серпня 2006 року

### ПРО УМОВИ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ ЩОДО ВІДПОВІДНОСТІ КВАЛІФІКАЦІЇ

#### ПРЕТЕНДЕНТІВ НА ПРИСВОЄННЯ СУДДІВСЬКИХ ЗВАНЬ

Для забезпечення виконання прав і обов'язків ВФУ відповідно до Наказу Голови Державного комітету України з питань фізичної культури і спорту № 2195 від 01.09.2003 щодо присвоєння, обліку і реєстрації суддівських звань, Президія ВФУ постановляє:

1. Запропоноване Комітетом ВФУ по проведенню змагань Положення про суддів ВФУ (на додаток до існуючого Положення про національних суддів ВФУ) – затвердити.
1. "Навчальні програми для суддів ВФУ" (по спеціалізаціях) затвердити як тимчасові на 2006 рік .
2. Доручити Комітету по проведенню змагань у перебігу семінарів і складання суддями іспитів протягом 2006 року доопрацювати навчальні плани і програми.
3. Вважати такими, які тимчасово, на 2006 і 2007 роки є національними суддями ВФУ без зазначення спеціалізації, суддів, яким були присвоєні звання Національних суддів 22.12.1994 року і які постійно беруть участь у суддівстві за списком, що додається. Суддів, які значаться у цьому списку, і не виконали до 01 01 2008 року вимог щодо поновлення звань, вважати суддями ВФУ з вітрильницького спорту (за умови виконання ними вимог щодо поновлення таких звань).
4. Протягом 2006 року запровадити присвоєння суддівських звань ВФУ тільки відповідно до вимог Положення про Національних суддів ВФУ, що його затверджено 17 грудня 2000 року і Положення про суддів ВФУ з вітрильницького спорту. Звання Національний суддя ВФУ певної спеціалізації, присвоювати тільки тим особам, які мають звання „Суддя (певної спеціалізації) ВФУ” (присвоєної після січня 2006 року) або Республіканську категорію (присвоєну за часів СРСР), стаж суддівства після її присвоєння не менше за 4 роки, а також діючим суддям, які мають звання "Суддя Всесоюзної категорії", які мають після присвоєння звання практику суддівства не менше ніж у 7 змаганнях рівня Чемпіонатів і Першостей АР Крим, областей України, міст Києва і Севастополя, трьох змагань 5 го рівня і двох змагань 4 рівня (за Положенням ВФУ про ранжування) на посадах відповідно Голови журі, Головного керівника перегонів (Голови перегонного комітету), Голови бюро регати, Головного вимірювача, Головного ампайра, а крім того за умови участі претендента не менше ніж у трьох семінарах з підготовки суддів з вітрильницького спорту за 40 годинною програмою у разі він особисто провів не менше за 12 годин занять.
5. Звання присвоюються Президією ВФУ за поданням Комітету ВФУ по проведенню змагань щодо відповідності певної особи званню Національного судді зі спорту, клопотання встановленого зразку, 2 фотографії розміром 3/4 см, витяги зі звітів і протоколів відповідних змагань, ксерокопія паспорта (сторінка з прізвищем, ім'ям та по батькові).
6. Рішення президії ВФУ, протокол №25 від 6 грудня 2001 року "Про умови прийняття рішень щодо відповідності кваліфікації претендентів на присвоєння звання національного судді зі спорту" – вважати недійсним".